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Російські та сербські архієреї взяли участь
в урочистому засіданні у Сремських Карлівцях

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 17.06.2024. 14 червня під головуванням Святішого Патріарха
Сербського Порфирія в Сремських Карлівцях (Сербія) відбулося засідання, в якому взяли участь
члени Священного Синоду Сербської Православної Церкви, Архієрейського Синоду Руської
Зарубіжної Церкви на чолі з її Першоієрархом Митрополитом і Митрополитом, глава Білгородської
митрополії Руської Православної Церкви митрополит Білгородський та Старооскольський Іоанн. 

 Після спільної молитви прозвучало вступне слово Святішого Патріарха Порфирія. 

 Потім Високопреосвященніший митрополит Миколай виступив з вітальною промовою. Першоієрарх
Руської Зарубіжної Церкви вручив Його Святості Синодальний орден Курсько-Корінної ікони
Пресвятої Богородиці «Знамення» (I ступеня). Він також підніс Сербському Патріарху пам'ятну
панагію і написаний до століття Зарубіжної Церкви образ Божої Матері зі святителями
Шанхайським Іоанном і Ханькоуським Іоною, новомучениками, сповідниками і подвижниками



Російського розсіяння. 

 Упродовж засідання відбулося обговорення широкого спектру тем, що стосуються
міжправославних відносин, та низки інших питань, що становлять взаємний інтерес, повідомляє
сайт РПЦЗ. 

 На завершення зустрічі Його Святість вручив гостям пам'ятні подарунки. 

 Того ж дня ввечері делегація Руської Зарубіжної Церкви на чолі з митрополитом Миколаєм
відвідала монастирі Гргетег та Ново-Хопово, колишні найважливіші духовні центри російської
еміграції. У Ново-Хопівській обителі члени делегації вклонилися мощам великомученика Феодора
Тирона та вшанували місце упокоювання приснопам'ятної ігуменії Катерини (Єфимовської),
засновниці монастиря Різдва Пресвятої Богородиці у Лісні. 

 У суботу 15 червня гості відвідали Бацьку єпархію Сербської Церкви. Делегацію Руської
Зарубіжної Церкви у Воскресенському монастирі в Качі вітали єпископ Бацький Іриней та єпископ
Мохацький Дамаскин, а також сестри обителі. Як повідомляє сайт Бацької єпархії, учасники
поїздки відвідали каплицю та монастирський храм Воскресіння Христового у Качі, а також
оглянули монастирські майстерні, в яких займаються мозаїкою, іконописом та вишивкою. Потім
відбулося відвідання Архангельського монастиря у Ковільї. Як пам'ятний дар митрополит Миколай
вручив єпископу Іринею хрест і панагію із зображенням Курсько-Корінної ікони Пресвятої
Богородиці. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91885/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

